

# 太阳宫关了、水魔方太远,南京市民忍不住要问 今年夏天去哪儿游泳好?

夏天到了,没什么比泡在水里更舒服的了。现代快报记者最近接到不少读者的咨询,到哪里游泳方便?记者探访发现,和往年差不多,到游泳池还是要做好“下饺子”的心理准备,如有条件,建议“错峰游泳”。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



到南大游泳的人比较多

## 鼓楼社区体育中心 办游泳卡比较实惠

近日,现代快报记者来到位于山西路88号的鼓楼社区体育中心游泳馆,前面一名男士正在买票,“游一次要50块,真贵哦!”他边掏钱边感叹道。

售票人员介绍,单次收费确实不便宜,建议顾客办卡,50次1480元,100次2480元。

据了解,暑假里,白天来的主要是家长带着孩子,也有孩子自己过来游泳。“今年天气热,来游泳的人比往年要多。”售票人员称,到了晚上游泳馆里人比白天更多。这处游泳馆是25米的标准短池,面积不是很大。

## 小区露天泳池 价格不贵,成为新选择

近期奥体中心游泳馆没有开放。家住奥体新城的彭先生说,以

前他和朋友会去奥体中心游泳馆,那里条件很好。这段时间,他有时就到小区里的露天游泳池游一会儿。

“价格不贵,20元一次。只对小区居民开放。”彭先生说,但是白天太晒了,在露天游泳池呆一个小时,皮肤都要晒黑一层,最好还是晚上去。

据称,梦都大街金梦都宾馆内有室内游泳池,不少游泳爱好者已经转战到了该处,价格跟奥体中心差不多。

定淮门附近十四所宿舍区内原来也有一处露天的游泳池,昨天记者前去探访,却发现泳池的大门紧闭。

到底为什么不开放,现场管理人员缄口不言。记者从知情者处获悉,以前这处游泳池主要针对本单位员工,后来承包经营,价格也很便宜,五六元一次。两年前,承包期到了,就没有人继续经营了,“可能是觉得赚不到钱,干脆不开了吧。”知情者称。

## 南大游泳馆 外面人进来要有健康证

南大游泳馆价格算是“亲民”的。价目表显示,教工15元一次,学生10元,家属25元一次,如果办卡就更便宜了。记者看到来游泳的人络绎不绝,工作人员称,他们主要针对本校人员开放,但也经常有外面的人来。

对此,他们的做法是,如果是带孩子来,基本都让进。如果是成人单独前来,可能就不行了。

该游泳馆有一个规定,单独前来的,需要提供健康证,“其实只要花几十块钱到校医院做个体检就可以了。”工作人员说,来游泳的人太多了,是控制进入的人数。

此外,记者了解到,南京大多数游泳馆今年价格与去年相比并没有变化,而且大多数游泳馆都提供教练服务,很多家长为了让孩子过一个更安全的暑假,都带着孩子报名学游泳。

## 科技小达人

盐城有个苏北首家“少儿科学院”

## 小学生为爸爸 设计多功能钓鱼箱

快报讯(记者 陶展 姜振军)近日,记者在盐城市实验小学采访得知,该校在1999年成立了苏北地区首个综合性少科院,10多年来,有效提升了孩子们的科技创新和实践能力。在盐城市实验小学的展览室内,陈列着各式各样的小发明、小创造。“这些都是我们历届的学生自己搞的,有的还在全国,甚至世界上拿了奖的。”校长仓定志自豪地说。

记者见到在第24届江苏省青少年科技创新大赛中获得一等奖的六年级男生魏凡。他参赛的作品是“多功能钓鱼箱”,乍一看,这是一个铝合金座椅。“刚开始是为了方便我爸爸钓鱼想出来的。”魏凡笑着说,这个钓鱼箱集固定钓鱼器、鱼饵箱、座椅、杂物箱、水桶、伞架、餐桌等若干项功能为一体,可以为钓鱼爱好者提供便捷。

## 动物们的夏天

### 天上飞的

## 知了声,今年夏天咋变少了?

快报讯(记者 孙玉春)最近,有不少南京市民反映,今年夏天知了叫声稀稀拉拉,夏天那种心神摇曳的感觉都没有了,有人提出疑问,知了们跑哪去了?

这是为什么呢?中科院南京植物园的汪洪江博士表示,“鸣叫的

都是雄虫,其实就是求偶。”汪博士说,蝉的生命离不开树和土壤,所以如果土壤环境变了,树根被封死了,砌上水泥了,蝉的幼虫落到水泥地上就得死掉,或者是钻进土里之后出不来,这都会造成蝉数量的减少。

## 小蜜蜂,个头差异咋这么大?

快报讯(记者 胡玉梅 通讯员 马晓杰)江苏省农科院植物保护研究所里有个“昆虫标本馆”。有一个标本盒里,满是大大小小的蜜蜂。这些蜜蜂看上去一只只都毛茸茸的。最大的蜜蜂,有三四厘米长;最小的身长1毫米都不到,得用显微镜才能看清它的长相。专家说,蜜蜂的世界非常奇幻,不同的个头,生活方式也不一样。



蜜蜂个头差异很大 通讯员供图

### 水里游的

## 这条鱼,咋长得这么怪啊?

快报讯(记者 张玉洁)近日,网友“盛永琴”在网上发了怪鱼图,这到底是什么品种?

南京市水产科学研究所工作人员说,看这图片,它不像是本地的鱼,南京的水域里没见到过。它长得奇怪,身上好像没有鳞片,有可能是外来物种。



奇怪的鱼 网友供图

## 大鲨鱼,咋躺在池底不动?

快报讯(记者 朱蓓)“前天在南京海底世界看到一条鱼翻过来躺在水底。”近日,网友“@开心他爸的老婆”一条微博,引起不少网友担忧。原来,这条大鱼来头不小,是“海洋霸主”鲨鱼的一种,叫做绞口鲨。这种鲨鱼

可懒了,除了“吃饭”和被潜水员“赶着遛弯”,其他时候,都是躲起来偷懒。海底世界相关负责人表示,他们也知道绞口鲨这种习性,所以安排潜水员,清理池子的时候,帮这帮懒家伙们“动一动”,让它们到处“遛弯”。

## 这所小学的孩子 个个都是DIY小达人

快报讯(见习记者 尹有文 记者 吴文锋)学生们做出的画架横平竖直、种植的植物郁郁葱葱、捏出的玩偶栩栩如生……,这是记者在泰兴市襟江小学见到的场景。该校“我们行”创新教育活动开展以来,学生们在自己爱好的方向百花齐放,一个个成了小达人,背诵世界地图、5分钟拆装自行车……一些成年人都难以完成的活在这些小学生眼里变得很简单,其中的超级达人拿到了学校的“徐小平学生奖”,该奖被学校师生称为“诺贝尔奖”。

2013年,48名“小达人”从全校4000多名学生中脱颖而出荣获“徐小平学生奖”,其中有科技小能手、电子百拼高手、遥控飞机高手等。“我没想到能得到校长的夸奖!”2013年襟江小学“徐小平种植高手奖”获得者屈凡棋说,他以前是班上的调皮蛋,学习成绩不太好,同桌甚至不愿意和他同桌。但自己种植的葫芦得到校长夸奖后,他感觉自信了,也变得守纪律了。“杨校长认识了我,所以我要做个好孩子!”屈凡棋说。

# 群英 小升初、初升高衔接班 新小三至新高三精品班 中考冲刺签约预备班 明日开课

**小升初、初升高衔接班**  
【小升初(新初一)衔接班】提前预习初一知识点,帮助学生从容面对进入初中后新的教学方法、新的学习任务,顺利完成小学到初中的衔接,为初中阶段的学习奠定坚实基础。另有分班考试班。  
【初升高(新高一)衔接班】提前预习高一教材,感受新内容,学习新的学习方法,帮助学生顺利完成由初中到高中阶段学习的新跨越,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹!  
每年该班非常火爆,越优秀的学生越喜欢!

**新小三至高三精品班**  
开设新小三至新高三语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学复习+预习班。  
小班教学,在学习过程中彰显师生高频互动的优势。精选内容、精讲、精练、拓展解题思路与方法,夯实基础并预习新知识,令学生在新学期中既可学得轻松又能取得优异成绩。

**中考冲刺签约预备班**  
为初三同学进入我校中考冲刺班学习做准备,在暑期课程结束时,进行中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,承诺包考一类或二类省重点(签协议)!!  
2002-2012年连续十一年中考冲刺班(签协议),90%以上的同学达一类省重点线,100%同学达协议学校!2013年有望再创辉煌!

**1对1个性化辅导**  
【招生对象】传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。  
【教学模式】诊断测评→找出漏洞→制定个性化辅导方案→因材施教→追踪测评。  
【教学目的】让差生起飞;让中等生高飞;让尖子生飞得更高!

**英语学习营**  
【新概念英语精读班】小班授课,对牛津教材的补充,全面提高学生的英语水平。  
【3L快乐英语】容易激起孩子们的学习兴趣,让孩子在快乐中学习英语,在不知不觉中运用英语。  
【国际音标班】学好音标,可以有效地规范化发音,校正不良发音习惯、改善语音语调;掌握了音标,孩子在学习单词时就能克服了机械的死记硬背,大大降低了拼读和记忆单词的难度。

**小学生暑假托管班**  
为了帮助工作繁忙的家长在暑假期间照看并督促学生按质按量完成暑假作业,对学生的进行学习辅导,及时将学生遇到的疑难问题解答并将学习方法融入教学中,注重引导学生养成良好的学习习惯。让学生学的开心,家长放心,做到家长工作和学生学习两不误!